

# НА БОЛЬШОЙ ЭСТРАДЕ

Многие калининградцы знают Людмилу Лесникову, воспитанницу акробатической студии клуба имени Калинина. Весной минувшего года она с успехом выступала в концертах смотра коллективов художественной самодеятельности. А летом Людмила стала артисткой Всесоюзного гастрольно-концертного объединения. Вместе со своими партнерами — братьями Владимиром и Александром Золотовыми — девушка ездила на гастроль в многие города страны.

А сейчас фотографии Людмилы Лесниковой можно увидеть с афиш, возвещающих о новой эстрадной программе «Вы их не знаете», в которой она участвует вместе с другими молодыми мастерами эстрадного искусства. Ее выступления проходят с большим успехом.

Калининградская правда  
Калининград, Моск. обл.

14 АВГ 1957